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Egy friss kutatás szerint az ország többsége határozottan azt érzi, 
hogy ebben a választási ciklusban nem jutott előrébb anyagilag. 
Egy másik vizsgálat pedig azt derítette ki, hogy a magyarok egy-
általán nem a háborútól félnek, amit a Fidesz igyekszik sugallni, 
hanem ennél sokkal jobban izgatja őket a megélhetés és az alap-
vető szolgáltatások katasztrofális színvonala.
A Fidesz számára rossz emlékű ez a mon-
dat, mert 2006-ban részben emiatt ve-
szítette el a választást, ugyanis akkor 
a kampánya középpontjába állította 
ezt, mégpedig kijelentés formájában. 

Csakhogy az emberek egyáltalán nem 
úgy érezték. Most, 2026-ban viszont 
a Republikon kutatásából az derült ki, 
hogy a teljes népesség 69 százaléka teljes 
mértékben vagy inkább azzal az állítással 

ért egyet, hogy rosszabbul élünk. 
Míg ennek ellenkezőjét csak 23 
százalék mondja. Érdekesség, 
hogy ezen belül még a legelkö-
telezettebb Fidesz-szavazóknak 
a 38 százaléka szerint is rosszab-
bul élünk, mint négy éve.

A Medián közvélemény-kutató 
egy másik kutatásban arra volt 
kíváncsi, hogy mitől aggódnak a 
legjobban a magyarok. A Fidesz 
közpénzből folytatott, sok milli-
árdot felemésztő kampánya azt 
akarja elhitetni, hogy egy közelgő 
háborútól kell a legjobban fél-
nünk. A számok viszont azt mu-
tatják, hogy ezt egyáltalán nem 
sikerült elhitetniük az emberek-
kel.� (Folytatás a 2. oldalon)

Rosszabbul élünk, mint négy éve?

Rosszabbul élünk,
mint 4 éve?
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8% Egyáltalán nem értek egyet

8% Nem tudja, vagy nem válaszol

15% Inkább nem értek egyet

26% Inkább egyetértek

43% Teljes mértékben egyetértek

hasznoshirek.hu

Levélszavazás Nyugatról
Közkeletű tévhit, hogy csak a közvetlenül a határainkon túli 
néhány országból lehet levélben szavazni. Ez azonban így nem 
igaz. Még bőven van idő figyelmeztetni a Nyugat-Európában vagy 
távolabb élő magyar rokonokat, hogy közülük is sokan szavazhat-
nak levélben.
A külföldről szavazás módját az dönti 
el, hogy van-e Magyarországon állandó, 
bejelentett lakcímünk. Aki nem rendel-
kezik magyar lakcímmel, az levélben 
szavazhat, de csak pártlistára. Ha még 
nem szerepel a névjegyzékben, kérel-
mezni kell a felvételt, a kitűzött válasz-
táson azonban csak abban az esetben 
vehet részt, ha a kérelme a választást 
megelőző 25. napig, azaz 2026. március 
18., magyar idő szerinti 16 óráig beér-
kezik. A határidő jogvesztő. A kérelem 
elektronikus úton, személyesen vagy 
meghatalmazott által és postai úton is 
benyújtható.

A magyar lakcímmel rendelkező ma-
gyar állampolgároknak joguk van külkép-
viseleten szavazni a 2026-os választáson, 
ehhez mindössze egy regisztrációra van 
szükség. Ők egyéni jelöltekre és pártlis-
tákra is szavazhatnak. A külképviseleti 
névjegyzékbe vételhez kérelmet kell be-
nyújtani, ami a szavazást megelőző 66. 
naptól kezdve adható be, de legkésőbb 
a szavazást megelőző 9. napon 16 órakor, 
azaz 2026. április 2., magyar idő szerint 
16 óráig meg kell érkeznie a választási 
irodához.

További információk: 
www.szavazzhaza.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
 A magyarok elsöprő többségét az egész-
ség- és az oktatásügy, a gyerekvédelem 
állapota, a korrupció, de még az EU-ból 
való kilépés, a Huxit is nagyobb aggoda-
lommal tölti el, mint egy olyan háború 
kirobbanása miatti félelem, amelyikbe 
belesodródhatna az ország.

Például a megkérdezettek 67 száza-
lékát nagyon nyugtalanítja az oktatás 
és egészségügy helyzete, 63 százalékát 

a korrupció, 57 százalékot a gyermek-
védelem állapota, és ehhez képest csak 
20 százalék aggódik amiatt, hogy Ma-
gyarország háborúba keveredhet a 
közeljövőben.

Amikor arra kérdeztek rá, hogy jó 
irányba mennek-e a dolgok Magyaror-
szágon, akkor erre 62 százalék nemmel 
válaszolt, vagyis a többség egyáltalán 
nem elégedett a Fidesz-kormány telje-
sítményével.� Forrás: www.hvg.hu

Dühösek a cégvezetők a kormányra
Míg 2-3 éve még az elszálló infláció és energiaárak, valamint a 
gyenge forint miatt fájt leginkább a kis- és középvállalkozói (kkv) 
szektor szereplőinek a feje, addig mostanra a többség már úgy 
gondolja, hogy az adóterhek, a kiszámíthatatlan gazdaságpolitika 
és a munkaerőhiány miatt nem tudnak növekedni.
Növekedési várakozások helyett a 
kockázatok csökkentése és az alkal-
mazkodás lett a hívószó a magyar 
kkv-szektorban – így összegezhetők a 
Vállalkozók és Munkáltatók Országos 
Szövetsége (VOSZ) és az Egyensúly In-
tézet közös felmérésének eredményei.

A kutatás szerint a vállalkozói han-
gulat az elmúlt egy évben tartósan a 
pesszimista tartományban vagy annak 
környékén maradt; a vállalati bizalom 

nem épült vissza a korábbi szintekre. De 
2023 és 2025 között romlottak az üzleti 
hangulatot, a beruházások mennyiségét 
és a pénzügyi helyzetet mutató adatok is.

Főként a gazdaságpolitika az, amit 
jóval többen említettek a két évvel ez-
előtti felméréshez képest, és ez annak a 
jele, hogy a vállalatok látják: nem a saját 
működésük miatt, hanem a kormányzati 
intézkedések miatt nem tudnak ered-
ményesen működni.� Forrás: www.hvg.hu

Már 130 ezer magyar dolgozik Ausztriában
Tízéves csúcsra ért tavaly az Ausztriá-
ban dolgozó magyarok száma. Osztrák 
minisztériumi adatok alapján 2025-ben 
átlagosan több mint 129 ezer magyar 
dolgozott foglalkoztatotti jogviszonyban. 
Tíz év alatt az éves átlagra vonatkozó 

adat 66,7 százalékkal emelkedett. A szám 
az elmúlt tíz év folyamán a Covid-éveket 
leszámítva folyamatosan és fokozatosan 
nőtt, közelítőleg 5-10 ezer fővel, vagyis 
minden évben megdőlt az előző évi re-
kord.� Forrás: www.telex.hu

Hol a szociális tűzifa?
Bár jól hangzott, hogy a hideg tél miatt gyorsabban elfogyó szoci-
ális tűzifát azonnal pótolja a kormány, amihez minden rászoruló 
ingyenesen jut hozzá – nem így lett.

„A hideg nem múlik, de felkészültünk. 
Senki sem maradhat tűzifa nélkül, ezért 
kibővítjük a tűzifaprogramot! Vigyázzunk 
egymásra!” – jelentette ki Orbán Viktor 
kormányfő immár két héttel ezelőtt.

Azóta egyre inkább úgy tűnik, hogy 
megszólalása kampányfogásnak te-
kinthető, gyorsaságról ugyanis szó 
sincs, hiszen az idei tél talán legzor-
dabb időszaka lepergett valódi segítség 

nélkül. Az állami tűzifából alig jutott 
el az érintettekhez, ezzel szemben 
az önkormányzatok össztűz alá ke-
rültek, ugyanis nemcsak a rászorulók 
kérik számon rajtuk az ingyenes tűzi-
fát, hanem a helyi – jellemzően cigány 

– kisebbségi önkormányzatok is náluk 
kilincselnek, hiszen a rendelet őket is 
megemlíti.

Forrás: www.nepszava.hu

Lázár megsértette a romákat
A hazai cigányság körében is nagy felháborodást keltett, hogy Lázár 
János, a Fidesz egyik legismertebb politikusa úgy fogalmazott, 
mintha a magyarországi romák csak WC-pucolásra lennének jók.
Lázár egy Balatonalmádiban tartott 
fórumon a következőket mondta: „Ha 
migránsok nincsenek, és valakinek ta-
karítania kell az Intercityn a mosdón – 
mert oda a magyar állampolgárok nem 
olyan nagy lendülettel jelentkeznek, 
hogy másnak a szaros mosdóját ta-
karítsák –, akkor föl kell tárni a belső 
tartalékokat, és a belső tartalék a ma-
gyarországi cigányságot jelenti.”

Ismert roma értelmiségiek határo-
lódtak el a durván sértő kijelentések-
től, de megszólalt a hazai mulatós zene 
roma sztárja, Kis Grófo is, aki a fideszes 
pártelit egyik kedvence. Ő így fogal-
mazott: „Semmilyen politikai, ideoló-
giai véleményformálónak nincsen joga 
ahhoz, hogy hátrányosan – a magyar-
sággal szemben – megkülönböztessen 
bennünket!”� Forrás: www.hvg.hu

Végleg bezárták a Szőlő utcát
Igazi fideszes megoldás. Ha nem tudsz egy problémát megoldani, 
tüntesd el. Botrányról botrányra bukdácsolt a kormány a Szőlő 
utcai javítóintézet ügyében, végül jobb megoldást nem találtak, 
mint megszüntetni az intézményt.
Mint emlékezetes, először Juhász Péter 
Pál igazgatót vádolták meg azzal, hogy in-
tézetből kikerült lányokat prostituáltként 
futtatott. Aztán a helyére lépő igazgató-
ról több videófelvétel került elő, amelye-
ken brutálisan bántalmaz kiskorúakat. 
A harmadik igazgatóról az derült ki, hogy 
az előző, gyermekvédelmi munkahelyén 

öngyilkossági kísérletet próbált eltus-
solni. Végül akkorára dagadt a botrány a 
javítóintézet körül, hogy legjobbnak ta-
lálták véglegesen bezárni. Ami természe-
tesen nem oldja meg a gyermekvédelem 
problémáit, de remélik, hogy legalább a 
választásokig lekerül témaként a napi-
rendről.� Forrás: www.nyomtassteis.hu


